

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
"СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА № 7" г.ГАЯ**



Футбол – мой любимый вид спорта



**Выполнил:
Ученик 4А класса
Христофоров Матвей**

Я и футбол



Футбол является очень востребованным и доступным видом спорта, и мы с мальчишками с самого детства гоняем мяч во дворе, в спортивном комплексе, а теперь и в новом ФОК «Горняк» в нашем городе!



На день моего рождения, на 10 лет папа с мамой сделали мне самый оригинальный и самый неожиданный подарок: именная форма Сборной России.



Мой самый любимый вид спорта - футбол.

Когда я был маленьким, то любил смотреть футбольные матчи по телевизору.

Потом подрос и стал сам гонять мяч. Игра в футбол развивает скорость, сообразительность, точность реакции. Футбол является командной игрой. Победа команды зависит от игры каждого в команде человека. Эта игра закаляет здоровье, воспитывает волю, чувство товарищества, помогает стать сильным и выносливым.

С весны до осени мы гоняем мяч на спортплощадке и стадионе. Зимой - в зале спортивного комплекса.

Примером подражания для меня является мой ПАПА. Его команда называется «Горняк». В данной команде мой ПАПА играл очень долгое время: играли за ПАО «Гайский ГОК», играли за город Гай, объездили половину России. Команда "Горняк" при поддержке ПАО Гайский ГОК выступили на Чемпионате России: зона Урал - Западная Сибирь, где стали серебряными призерами данного всероссийского чемпионата.

Я еще не был на больших стадионах и на знаменательных матчах. Но когда я вырасту, то обязательно поеду на чемпионат и увижу игру знаменитых футболистов. Футбол – это не просто игра, он полезен для тела и ума, для развития логического мышления, выработки стратегии и умения ее применить в стрессовой ситуации. Если человек начинает заниматься этим видом спорта профессионально, он автоматически должен развивать в себе огромное количество качеств, таких как ловкость, хорошая реакция, умение принимать правильные решения.

Мой ПАПА – моя ГОРДОСТЬ!

Команда «Горняк» – серебряные призеры Чемпионата России: зона Урал-Западная Сибирь



Очередной футбольный турнир посвященный Дню физкультурника



В феврале 2018 года в Казани прошли мастер-классы для учащихся детско-юношеских спортивных школ по футболу из моногородов России при участии тренеров Академии профессионального футбольного клуба «ЦСКА». Данное мероприятие было приурочено к ЧМ по футболу 2018 года. Я с тренерами «ЦСКА» из Академии профессионального футбольного клуба «ЦСКА».



**Товарищеская встреча «Бриз» г. Гай – «Олимп» г. Сибай.
4:3 Наша ПОБЕДА!!!!**





Спасибо за внимание!



Будьте здоровы!